

8 января 2017 года в Нижегородской областной писательской организации группа «Арина» провела торжественный Рождественский концерт, посвящённый светлому празднику Рождества Христова. На концерте присутствовали нижегородские писатели, поэты и музыканты, а также представители администрации города.

13 января 2017 года творческая группа «Арина» устроила и провела благотворительный концерт в детском доме № 3 города Нижнего Новгорода. «Арина» дружит с ребятами и руководством этого детдома не первый год. Ребятишки живо интересуются современной русской поэзией, прозой, а также авторской песней. Среди них уже намечаются свои лидеры в жанре бардовского исполнения.

11 февраля 2017 года в музее Александра Сергеевича Пушкина города Нижнего Новгорода состоялась встреча писателей, поэтов и творческой интеллигенции с малым составом группы «Арина». На встрече прозвучали новые стихи и песни нижегородцев, а наша группа порадовала публику фрагментом из новой литературно-музыкальной программы «Лишь для тебя». Когда отзвучали стихи и музыкальные композиции, все пили душистый музейный чай и делились впечатлениями. Хотелось ещё встречаться...

13 марта 2017 года в рамках Международных дней славянской письменности и культуры в большом зале Нижегородской духовной семинарии творческой группой «Арина» был проведён концерт по мотивам литературно-музыкальной программы «Вся боль и прелесть мира». Вокал: Владимир Мельков, Геннадий Галкин, Владимир Воробьёв. Музыка Владимира Мелькова и Владимира Воробьёва. Стихи читали авторы: Борис Селезнёв и Татьяна Антипова. После концерта публика не спешила расходиться. Было много цветов, вопросов и предложений...

21 марта 2017 года приятный творческий вечер провела группа «Арина» в Канавинском педагогическом лицее Нижнего Новгорода. Молодые ребята и девушки с интересом слушали новую

музыкальную программу группы. Среди учащихся после концерта обнаружили свои стихотворцы и песенники.

4 апреля 2017 года по приглашению куратора Нижегородского губернского колледжа протоиерея Владимира Гофмана творческая группа «Арина» выступила в этом учебном заведении с новой литературно-музыкальной программой «Бабочки». Тема весны, возрождения природы и души человека доминировала как в представленной программе, так и в бурном обсуждении её после концерта. Сердца русских людей не спят в любом возрасте, особенно в апрельском. Эта мудрая мысль красной нитью проходила сквозь высказывания и чувства всех собравшихся.

5 мая 2017 года творческая группа «Арина» выступила с концертной программой в большом зале офиса Нижегородского филиала «Росгосстраха». Дружбе с этой организацией не один год. А в этот солнечный весенний день музыкантов встречала экс-ведущая «Арины» Наталья Лысякова — ныне руководящий сотрудник «Росгосстраха». Один из главных принципов кадровой (дружеской) политики «Арины» — не забывать старых друзей. Для действующей творческой группы нет бывших соратников по благим делам. Всех помним, любим и ждём...

13 мая 2017 года в Музее истории и культуры Московского района Нижнего Новгорода состоялась творческая встреча группы «Арина» с одним из старейших литературных объединений города «Среда поэта». Встреча проходила в тёплой, дружеской обстановке, ариновцы показали фрагмент новой весенней программы, а стихотворцы из поэтической «Среды...» — свои новые произведения. Стихотворения запивали вкусным ароматным чаем и закусывали не менее приятным печеньем. Вечер удался на славу!

30 июня 2017 года в большом зале Нижегородской областной писательской организации СП России наша творческая группа совместно с членами редакционного совета и авторами провела литературно-музыкальный вечер, посвящённый 15-летию альманаха «Арина». В числе приглашённых были представители других литературных союзов города, представители благотворительных фондов, а также московские поэты и прозаики. Зачитывались много-

численные письма и поздравления из разных городов России, ближнего и дальнего зарубежья. Было приятно, что наша «Арина» пользуется популярностью в различных уголках планеты.

5 августа 2017 года творческая группа «Арина» по приглашению администрации и жителей деревни Ларионово Семёновского района Нижегородской области провела литературно-музыкальный концерт под открытым небом, посвящённый местному весёлому Дню деревни. На концерт на машинах и мотоциклах съехалась публика из близлежащих сёл и деревень. Творческая программа закончилась песнями по заявкам зрителей и танцами под лучами заходящего солнца. А позже для «Арины» была организована настоящая русская баня с бассейном. Русские люди любят встречать гостей и от души веселиться после честных трудов. Так зарождается настоящая дружба. И «Арина» надеется, что ещё не раз приедет в это благословенное место.

20 августа 2017 года по приглашению постоянного автора нашего альманаха, одной из ведущих поэтесс необозримого Поволжья Ларисы Бухваловой творческая группа «Арина» провела дружескую литературно-музыкальную встречу с литературным объединением города Павлова. Но всё по порядку... Когда группа приехала в этот удивительный, светлый город, что раскинулся над тихоструйными водами Оки, её ждал приятный сюрприз... Сначала приветливая хозяйка пригласила нижегородских гостей попить с дороги чайку, а потом уж всё остальное... Конечно же, никто не отказался. И вот, в живописном чистеньком домике на городской окраине, под музыкальное кудахтанье кур, ариновцы вкусили павловский неопишутый чаёк... А потом как-то само собой заговорили стихами... И как это было здорово!! Затем, конечно же, была и экскурсия в Павловский исторический музей, и прогулка по невероятным, как бы летящим над рекой и заливыми лугами откосам... И сама творческая встреча с местными зажигательными поэтами... Но вот этот самый первый приветливый и душистый чаёк в светлом домике Ларисы «Арина» не забудет никогда! Как же ты широка и светла, душа русская, — словно просторы за Окой!!

15 октября 2017 года творческая группа «Арина» выступила с новой осенней литературно-музыкальной программой в Центральной библиотеке им. Д. Фурманова Ленинского района Нижнего Новгорода. За окном падали последние багряные листья, а в светлом, уютном зале звучали новые авторские осенние стихи и песни.

5 ноября 2017 года в известной, старейшей нижегородской литературной гостиной «Светёлка» прошла творческая встреча поэтов, прозаиков и музыкантов (завсегдатаев гостиной) с малым составом литературно-музыкальной группы «Арина». Встреча прошла в дружеской обстановке, да и не мудрено — литераторы и музыканты давно знали друг друга. Однако это не помешало им порадоваться встрече и новым стихам.

19 ноября 2017 года в Центральной библиотеке им. Д. Фурманова Ленинского района Нижнего Новгорода творческая группа «Арина» представила на суд зрителей, поэтов и музыкантов сегмент новой зимней литературно-музыкальной программы. В процессе обсуждения новых песен и стихов были выявлены некоторые недочёты в композиции будущей программы, что всегда очень ценно для дальнейшего роста и совершенствования творческого почерка группы.

1 декабря 2017 года в библиотеке им. Декабристов Московского района Нижнего Новгорода группа «Арина» провела встречу с творческой интеллигенцией района, а также с местным поэтическим цехом. Обсуждались как нижегородские, так и общероссийские гуманитарные проблемы. Во второй части собрания «Арина» устроила мастер-класс среди присутствующих поэтов и музыкантов.

17 декабря 2017 года творческая группа «Арина» провела плановый концерт в Центральной библиотеке им. Фурманова Ленинского района Нижнего Новгорода. В конце мероприятия по заявкам зрителей группа исполняла любимые русские народные песни. Единство душ было очевидным — весь зал дружно пел вместе с артистами!

14 января 2018 года в ДК Приокского района Нижнего Новгорода творческая группа «Арина» организовала и провела празд-

ничный рождественский концерт. Публика долго не отпускала группу, а в самом конце мероприятия поэты и музыканты «Арины» раздавали желанные подарки — новые номера альманаха «Арина», журнала «Голгофа» и авторские книги участников группы.

20 января 2018 года в Нижегородской областной писательской организации творческая группа «Арина» организовала и провела красочный и весёлый праздничный концерт. Традиционно участники группы раздавали зрителям рождественские подарки и новые номера альманаха «Арина».

28 января 2018 года группа «Арина» провела плановую творческую встречу в известной патриотической нижегородской литературно-музыкальной гостиной «Светёлка». Обсуждались российские культурологические события прошлого года, строились прогнозы на 2018 год. Немного звучало радости в словах собравшихся, но, как говорят в народе, надежда умирает последней... И оптимизм всё-таки возобладал в конце вечера. Этому повороту весьма способствовала группа «Арина», которая не унывает вообще никогда!

4 марта 2018 года по доброй весенней традиции творческая группа «Арина» выступила с новой концертной программой в большом зале офиса Нижегородского филиала «Росгосстраха». Старая дружба продолжилась в новом формате: у «Арины» — новые песни и стихи, у «Госстраха» — повышения по службе и молоденькие сотрудницы... После концерта засиделись допоздна, перепели все песни и весь крепкий чай выпили. Девчонки приглашали летом на шашлыки... «Арина» — не против!

10 марта 2018 года состоялся концерт в ДК НИИИС Нижнего Новгорода. В мероприятии участвовали поэты и прозаики данного учреждения и — конечно же! — творческая группа «Арина». НИИИС и «Арина» друг другу очень понравились! Как же не понравиться, когда этот концерт был посвящён нашим милым женщинам и приурочен к Восьмому марта...

13 марта 2018 года нижегородское движение «Женщины за мир», или попросту — «Женский клуб», приняло в свои объятия долгожданных гостей — творческую группу «Арина»! Объятия не были напрасными, поскольку исполненная программа «Толь-

ко для дам» очень понравилась. Овации были долгими, горячими. А из-за того что расставаться совсем не хотелось, приняли мудрое решение: встречаться почаще...

23 марта 2018 года Нижегородская библиотека имени Павла Бажова с радостью распахнула свои двери навстречу долгожданным гостям! Конечно же, это были музыканты и поэты творческой группы «Арина». Сотрудники библиотеки и артисты давненько не виделись, поэтому стихи и песни звучали здесь особенно проникновенно... А потом, по доброй старой традиции, все пили неописуемо вкусный (на травах) чай, рассказывали друг другу новости и небылицы. И всё было как в сказке!..

15 апреля 2018 года творческая группа «Арина» заглянула на огонёк к старым друзьям в библиотеку им. Декабристов. И не зря... тут как раз ариновцев поджидали... Такие встречи всегда приносят радость и удачу! А тут — и пообщались душевно, и новые песни показали!

19 апреля 2018 года по приглашению «Женского клуба» состоялась творческая встреча группы «Арина» и Общества ветеранов Нижнего Новгорода. Встреча проходила в большом концертном зале администрации Ленинского района. Зал был полон. «Арина» вышла на сцену с новой литературно-музыкальной программой «Цветы Победы». Единение с публикой (со старшим поколением) было достигнуто с первых же проникновенных слов ведущей группы. Затем прозвучали стихи и песни, посвящённые тем жестоким, но победоносным дням войны, когда вершилась судьба нашей Родины. И вершилась она людьми, которые именно тогда сидели в зале. Ариновцы были, что называется, на подъёме вдохновения, и это передавалось всем... Когда прозвучали последние аккорды и слова, словно сработал некий сердечный магнит — магнит любви! Такой открытости души «Арина» не встречала давно! Все авторские книги, журналы и альманахи были разобраны в один момент. И во многих глазах ветеранов искрились слёзы. И ариновцы изменили название этой программы: «Цветы и слёзы Победы».

20 апреля 2018 года братья и сёстры по перу города Кстова встретили творческую группу «Арина» из Нижнего Новгорода.

Встреча проходила в рамках всероссийской акции «Литературная ночь в библиотеках России» и объединила поэтов, актёров и музыкантов двух промышленных городов. Конечно же, не только акция соединяла нижегородских ариновцев, кстовчан и кстовчанок. Давняя, крепкая дружба была хорошим и прочным фундаментом для общения.

В светлом, уютном зале звучали стихи и песни. Группа «Арина» исполнила фрагмент литературно-музыкальной программы «Лишь для тебя...», а кстовские поэты порадовали гостей тонкой вдохновительной лирикой и горячим чаем. Акция и сама встреча были такими дружескими и поэтичными, что всем показалось: композиция была исполнена на едином дыхании. А такое ощущение дорогого стоит...

24 апреля 2018 года руководитель творческой группы «Арина» Борис Селезнёв по приглашению оргкомитета межвузовского студенческого конкурса поэтов и чтецов «Живое слово», посвященного 150-летию со дня рождения Максима Горького, принял участие в работе жюри этого конкурса.

Учредителями мероприятия были Нижегородская государственная консерватория им. М.И. Глинки, Приволжский исследовательский медицинский университет и Государственный ордена Почёта музей им. М.А. Горького.

По словам Бориса, конкурс был организован на хорошем творческом уровне, по его результатам был отчётливо виден возрастающий интерес нашей молодёжи к художественному слову. Одну талантливую юную поэтессу главный редактор альманаха «Арина» Борис Селезнёв рекомендовал в редсовет издания на предмет публикации.

26 апреля 2018 года творческая группа «Арина» приняла участие в концертной программе «Вечер памяти нижегородской поэтессы Анэли Крыловой». На вечере звучали стихи, песни, воспоминания друзей и соратников по литературному цеху. И было такое ощущение, что Анэля здесь и сейчас с нами в зале, что она никуда не уходила...

Светлая память светлomu человеку — поэту, доброй и милой Анэле Крыловой!

3 мая 2018 года участие в вечере памяти выдающейся русской поэтессы Марии Сухоруковой приняла и творческая группа «Арина». Всё это скорбное, но светлое по сути действо проходило в Нижегородском православном центре, что располагается в Автозаводском районе Нижнего Новгорода. Собрались самые верные и добрые друзья Марии: Ирина Высоцкая (организатор, директор фонда «Меценат»), Геннадий Красников (поэт, Москва), Борис Селезнёв (поэт), Виктор Тырданов (художник), Сергей Скатов (публицист), Василий Никитин (вокалист) и многие, многие другие...

Остро ощущалось непередаваемое единство русского духа, сплочённость и надёжность дружеского плеча. Хорошо было на душе... Казалось, что сама Мария смотрит на нас с неба...

6 июня 2018 года по приглашению Совета ветеранов Нижнего Новгорода творческая группа «Арина» выступила с концертом, посвящённым 219-й годовщине со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина.

Концерт проходил в дружественной обстановке. Было видно и чувствовалось душой, как русские люди любят Пушкина.

*Владимир МЕЛЬКОВ,
автор-исполнитель
творческой группы «Арина»*